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3235/481 Covre, Marta / Gambarotto, Stefano - 
Storming the Skies (The Saga of the Italian Front: 
Uncoventional aspects of a war - The White War, Water 
desert, British Troops in Italy, the Marzocchi fund..), sw-
Abbildungen, 20,0 x 20,0 cm, Paperback, 155 S., Text 
englisch - italienisch, 2018                               EUR   15,00    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/511 Torrione, Stefano / Gramola, Marco - Grande 
Guerra Bianca (Traumhafte Fotographien des Front-
gebietes vom Stilfser Joch bis zur Sextener Rot-wand), 
255 sw-und Farbabbildungen, teilweise ausklapp-bar auf 
39 x 25,6 cm mit einzeiliger Beschreibung, Buch 26,3 x 
20,5 cm, 255 S., gebunden, 2018                      EUR   35,00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3235/521 – Ardito, Stefano – La Grande Guerra (Guiga 
ai luoghi del 1915-18), Fabrdokumentation vom Ortler bis 
zum Isonzo mit kurzen Erläuterungen, 26,0 x 19,5 cm, 
Paperback, 133 S., 1/2018                                EUR   14,00 

 

3235/542 Langes, Gunther - La Guerra fra rocce et 
Ghiaccio (La Guerra Mondiale 1914-18 in alta montagna -  
Sextner Rotwand bis Monte Castello - Geschichte und 
Zustand heute), 2 Übersichtskarten, 129 Abbildungen, 25,0 
x 18,5 cm, Paperback, 232 S., 7/2015               EUR   19,90  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3235/545 Caliaro, Luigino / Vollman, Andrea - Terre 
Bruciate (Pasubio, Altopiano die Sette Comuni, Monte 
Grappa - sw-Luftaufnahmen der Stellungen, im Anfang 
sw-Abbildungen der Region Asiago), Text italienisch, 26,0 
x 21,0 cm, Paperback, 247 S., 1/2018               EUR   22,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/546 Ceresola, Emilio - Sopravvivere in Trincea 
(La vita quotidiana nelle trincee della Grande Guerra - 
Fundgegenstände aus den Schützengräben), durchgehend 
sw- und Farbabbildungen, 1 Karte, 24,0 x 16,0 cm, 
Paperback, 141 S., 1/2017                                EUR   10,00 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3235/547  Fionari, Antonella – E se dovró Partire 
anch´io? (La verità sulla Grande Guerra raccontata ai 
Ragazzi: Tutto quello che noin si Dice), durchgehend 
sw- und Farbabbildungen, 24,0 x 16,0 cm, Paperback, 141 
S., 1/2015,                                                         EUR   10,00 
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3235/551 Meregalli, Carlo - Lee Tre Venezie nella 
Grande Guerra - Geografia del fronte italiano (Abbil-
dungen und Gefechtskarten der Front vom Adamello bis 
zur Piave), im Anhang eine gefaltete Groß-karte 98,5 x 
49,5 cm, sw-Abbildungen, 29,7 x 21,0 cm, Paperback, 128 
S., 1/2008                                                         EUR    29,70   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3235/552 Meregalli, Carlo - Grande Guerra 15-18 dal 
crollo alla gloria (Con le immagini d´archivio el museo 
della battaglia di Vittorio Veneto - Ende Neutralität, erste 
Kämpfe, Isonzo, Strafexepediton, Caporetto, Piave), gute 
Karten, Skizzen, sw-Abbildungen,,  24,0 x 16,7 cm, Paper-
back, 278 S., 2/1996                                          EUR   21,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/553 Meregalli, Carlo - Grande Guerra "omini di 
ferro" contre un Impero (Con le immagini d´archivio del 
museo della I battaglia di Vittorio Veneto - Mit 
Gliederungen und Einsatzprofilen einzelner italienisccher 
Brigaden), Tabellen, Zeichungen, sw-Abbildungen,  24,0 x 
16,7 cm, Paperback, 216 S., 2/1997                  EUR   21,00 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/554 Meregalli, Carlo - Grande Guerra tappa della 
Victoria (Illustrate con le immagini dell´archivio storico 
del museo della battaglia di Vittorio Vento - Mt. San 
Michele, Mt.Sabotino, Mt.Ortigara, Caporetto, Solstizio, 
Tre Monti, Montello, Piave), sw-Abbildungen und Karten, 
24,0 x 16,7 cm, Paperback, 224 S., 2/1996       EUR   21,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/556 Seccia, Giorgio - La Difesa Antigas nella 
Grande Guerra (Le maschere antigas, le protezioni per il 
corpo, le protezioni collettive e per gli animali di tutti gli 
eserciti -  Entwicklungen in Deutschland, Österreich-Un-
garn, Frankreich, Großbritannien, Rußland, USA und 
Italien), durchgehend sw-Abbildungen, Zeichnungen, 
Skizzen, 24,0 x 16,0 cm, Paperback, 158 S., 1/2018  
                      EUR   18,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/561 Cabrio, Franco - Uomini e Mitragliatrici nella 
Grande Guerra - Storia, Armi, Luoghi, Evoluzione, 
Caratteristice - Parte Prima (Frankreich, Rußland, 
Italien Teil 1, - Dokumentation zur Entwicklung und zum 
Einsatz der Maschinengewehre), viele Zeichungen sw-
Abbildungen, 23,5 x 16,5 cm, Paperback, 204 S., 6/2015 
                                                                          EUR   22,00    
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3235/562 Cabrio, Franco - Uomini e Mitragliatrici nella 
Grande Guerra - Storia, Armi, Luoghi, Evoluzione, 
Caratteristice - Parte Secunda (Italien Teil 2, Österreich-
Ungarn, Deutschland - Dokumentation zur Entwicklung 
und zum Einsatz der Maschinengewehre), viele Zeich-
ungen sw-Abbildungen, 23,5 x 16,5 cm, Paperback, (Als 
Anhang eine CD: Kriegschronik der 2170 ialienischen  
MG-Einheiten), 2/2015                                     EUR   22,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/563 Cappellano, Filippo / Di Martino, Basilio - La 
Guerra dei Gas (Le Armi Chimiche sui Fronti Italiano e 
Occidentale nella Grande Guerra - Der Einsatz von Giftgas 
an der Südwestfront), sw-Abbildungen, 23,5 x 16,5 cm, 
Paperback, 334 S., 7/2013, Restexemplare (leicht gelblich) 
                                                                          EUR   22,00    
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/564 Di Martino, Basilio - La Guerra di Mine sul 
Fronti della Grande Guerra (Dokumentation über den 
Minenkrieg mit Schwerounkt Südwestfront), durchgehend  
sw-Zeichungen und sw-Abbildungen, 23,5 x 16,3 cm, 
Paperback, 284 S., 6/2017, Restexemplare      EUR   22,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/569 Magrin, Bepi / Mattioli, Ivan - L´altra guerra 
1915-1918 - Der andere Krieg (Foto e Carte indedite del 
fronte - Cap. Hpt. Johann Radda - Bisher unveröffentlichte 
Bilder und Karten vom Pasubio bis zu den Hochflächen), 
24,0 x 22,0 cm, Paperback, 186 S., 1/2016       EUR   15,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/571 Anime d´Acciaio - Scudi Scorazze ed Elmi sul 
fronte italiano nella Grande Guerra (Helme, Schutz-
schilde und andere Schutzvorrichtungen an der Süd-
westfront), durchgehend Farb- und sw-Abbildungen, sw-
Zeichungen, 24,0 x 17,0 cm, Paperback, 221 S., 1/2015  
                                                                   EUR   19,80 

 
 
 
 
 
 
 
 
3235/575 Saporiti, Maurizio Gli Annimali e la Guerra 
(Addestramanto e Impiego degli Animali nell´Esercito 
Italiano 1861-1943) (Stato Maggiore dell´Esercito Ufficio 
Storico), Farb- und sw-Abbildungen, 24,0 x 17,2 cm, 
Paperback, 272 S., 2010                              EUR   24,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/576 Simeoni, Laura - Presenti! (Muli e altri animali 
protagonisti della Grande Guerra - Dokumentation über 
den Einstatz von Tieren insbesondere auf italienischer 
Seite), sw-Abbildungen, 23,7 x 16,4 cm, Paperback, 102 
S., 1/2018                                                            EUR   9,80 
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3235/578 Aviani Fulvia, Guido / De Luca, Errico - Dalle 
Alpi al Piave 1915-1918 (From Adamello to Isonzo - 
Understanding the conflict through pictures), durchgehend 
farbige Karten und sw-Abbildungen, Text italienisch – 
englisch, Großformat 33,0 x 24,0 cm, Paperback, 207 S., 
1/2016                                       Restexemplare EUR   29,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/579 Aviani Fulvio, Guido / De Luca, Errico La 
Grande Guerra sul Fronte Italiano 1915-1918 (The 
Great War on the Italian Front - Vom Ortler bis zum 
Isonzo), durchgehend farbige Karten und sw-Abbildungen, 
Text italienisch - englisch Großformat 33,0 x 24,0 cm, 
Paperback, 206 S., 1/2014        Restexemplar  EUR   29,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/581 Rasera, F. / Pisetti, A. / Grazioli, M. / Zadra, 
C. - Paesaggi di Guerra (Il Trentino alla fine della Prima 
Guerra Mondiale - Bilddokumentation über die Orte des 
Trentino vom Val di Sole bis zum Val di Fiemme am Ende  
des Krieges), 24,0 x 29,0 cm, Paperback, 325 S., 1/2010 
                                                                          EUR   25,00 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/582 Guida ai Musei della Grande Guerra in 
Trentino (Museumsführer für die Region vom Ortler bis 
zur Marmolada), durchgehend farbige Abbildungen aus 
den Museen), 11,7 x 18,0 cm, Paperback, 128 S., 1/2011 
                                                 Restexemplare   EUR    4,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/591 Der Erste Weltkrieg 1914-1918 - Die Tiroler 
Front 1915-1918 (La grande mostra  sulla guerra Guerra 
nelle montagne del Tirolo - Tiroler Geschichte, k.u.k. 
Streitkräfte mit Marine, Ausrüstung, die Front, der Alltag), 
durchgehend sw-Abbildungen und Karten, Text italie-
nisch, deutscher Text als Begleitheft, 37,5 x 29,5 cm, 
Spiralbindung, ca 80 S., ca. 2005 
                                                Restexemplare   EUR   24,80 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/592 Candi, Alberto - Alberto Piersanti Fotografo 
di Guerra (Cortina e Dintorni: Immagni dal Fronte della 
Prima Guerra Mondiale), hervorragende sw-Bilddokumen-
tation mit zusätzlichen 3D Fotos in Farbe, 28,0 x 24,0 cm, 
Paperback, 162 S.,       Restexemplare  EUR   34,00 
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3326/471 – Biondi, Giovanni - ...Oscuri Eroi colla 
Fronte Impastata di Sudore (La Grande Guerra sugli 
Altopiani, sul Carso e sul Grappa nei diari di un soldato 
del Genio), durchgehend sw-Abbildungen und Zeichnun-
gen, 24,0 x 16,5 cm, Paperback, 463 S., 1/2014  
                                                                          EUR   25,00 
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3235/587(F) Stato Maggiore dell´Esercito ufficio 
Storico - La Grande Guerra sul Fronte Italiano (Dalle 
Immagini del Servizio Fotografico Militare – Bild-
dokumentation der Fotografen Squadronen der 
italienischen Armee), durchgehend sw-Abbildungen, 24,5 
x 28,0 cm, Paperback, 141 S., 3./2015 EUR   ?.| 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/588(F) Fabi, Lucio - Uomini, Armi e Campi di 
Battaglia della Grande Guerra (Fronte Italiano 1915-
1918) (Gute Zusammenfassung mit durchgehend sw-
Abbildungen und farbigen Kartenübersichten zu den 
Frontverläufen), 27,5 x 20,9 cm, Paperback, 149 S., 
6./2008                                                               EUR  21,00    
3235/465 Cassina - La Guerra di Mine Paperback,  
6/2018                                                        EUR   18,00 
 
3235/466 Corteletti - La Grande Guerra altre la Dura 
Trincea (L´Arma del Genio),   Paperback,   


